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Mamy naszyjnik zlozony z n koralikow, z ktorych kazdy jest jednego z k rodzajéw. Koraliki numerujemy
liczbami catkowitymi od 1 do n. Koralik o numerze i sasiaduje w naszyjniku z koralikami o numerach ¢ + 1
oraz i — 1 (o ile koraliki o takich numerach istnieja), a ponadto koraliki o numerach 1 oraz n réwniez sasiaduja
ze soba. Chcemy podzieli¢ naszyjnik dwoma cieciami na dwie niepuste czesci tak, aby kazdy rodzaj koralika
wystepowal dokladnie w jednej z czesci (tzn. jesli jedna z czeSci zawiera koralik rodzaju j, to druga czesé
nie moze zawiera¢ zadnego koralika rodzaju j). Na ile sposobéw mozemy to zrobié¢ oraz jaka jest minimalna
roznica dlugosci otrzymanych czesci?

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite n ik (2 < k <n < 1000000) oddzielone
pojedynczym odstepem, oznaczajace dlugoéé¢ naszyjnika i liczbe rodzajow koralikow. Rodzaje koralikow nu-
merujemy liczbami od 1 do k. Drugi wiersz wejécia zawiera ciag n liczb catkowitych rq,ro, ... 7, (1 <7; < k)
pooddzielanych pojedynczymi odstepami; liczba r; oznacza rodzaj koralika o numerze i. Mozesz zalozy¢, ze
kazdy rodzaj koralika wystapi w naszyjniku co najmniej raz.

W testach wartych lacznie 30% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n < 1000.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ dwie liczby calkowite oddzielone pojedyn-
czym odstepem. Pierwsza z nich ma oznaczaé liczbe sposobdéw, na jakie mozna podzieli¢ naszyjnik (mozesz
zalozy¢, ze dla danych wejSciowych co najmniej jeden podzial jest mozliwy). Druga liczba ma oznaczaé¢ mini-
malng réznice dlugosci otrzymanych czesci.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
95
253224113

poprawnym wynikiem jest:
4 3

Wyjasnienie do przykladu: Sa cztery mozliwe podzialy; krétsza cze$é moze zawieraé koraliki (5), (4), (1,1)
lub (4,1,1). W ostatnim przypadku uzyskujemy optymalna réznice dlugosci 6 — 3 = 3.

Testy ,,ocen”:
locen: krétki naszyjnik z dwoma mozliwymi podziatami (n = 10);
2ocen: naszyjnik dlugosci 1000, wszystkie koraliki maja rézne kolory, wszystkie podzialy sa poprawne;
3ocen: n = 1000000, k = n/2, naszyjnik postaci 1,...,k,k,..., 1.
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